

**Balassagyarmati Törvényszék**  
**2021. november 15. – 2021. november 19.**

**2021. november 11.**

Balassagyarmati Törvényszék 25. tárgyaló				
Ügyszám	a vádlott monogramja	elkövetett bűncselekmény	a tárgyalás dátuma	a tárgyalás ideje
B.83/2021.	H. Gy.	- emberölés büntette (kísérlet)	2021. november 16.	9:00
<p><u>Az ügy lényege:</u></p> <p>A vádirati tényállás szerint a vádlott 2020. október 11. napján 7 óra 30 perc és 8 óra 16 perc közötti időpontban erősen ittas állapotban otthonában feleségével és fiával hangosan vitatkozott, kiabált. Ezt megelégtelve a fia a vádlott szobájába ment, és elvette tőle a pálinkásüveget azzal, hogy ha csendben marad, visszaadja neki. Kis idő múlva a vádlott újra hangoskodni kezdett, családtagjait sértegette, majd azt kiabálta: „Megdöglesz, ha nem hozod vissza a pálinkát. Elvágom a torkod, megöllek.”</p> <p>A sértett ezért visszatért a szobába, ahol apja a kanapén feküdt, s felé hajolva kérte, hogy fejezze be a kiabálást. Ekkor vádlott „megöllek” felkiáltással jobb kezével felkapta a mellette lévő kis asztalon elhelyezett kb. 10 cm pengehosszúságú kést, mellyel fiát hirtelen mozdulattal szívtájékon mellkason szúrta.</p> <p>A sértett a bántalmazás következtében a mellkas baloldali elülső részén, a középső kulcsfonti vonalban, az V.-VI. borda felett szúrt sérülést, valamint a bal kéz második ujj alappercén 1 cm-es vágott sérülést szenvedett. A mellkasra irányított szúrás a mellüregbe nem hatolt, ehelyett 3 cm hosszú lefutás után a bőr alatti szövetek között vakon végződött.</p> <p>A sértett sérülései nyolc napon belül gyógyuló, könnyű sérülések, ugyanakkor a szúrás a sértettet szívtájékon érte, ezen a területen a ténybeli mélységű szúrás esetén a mellüreg megnyitásával járó életveszélyes, kissé nagyobb erejű szúrás esetén közvetlenül életveszélyes, sőt halálos szív-sérülés is bekövetkezhetett volna, melynek elmaradása a véletlennek volt köszönhető.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> Előkészítő ülés.</p>				
Információ:	dr. Bárány Dávid Balassagyarmati Törvényszék, sajtótitkár 06 35 501-200 /255-ös mellék E-mail: baranyd@birosag.hu			